
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від ________________ 20 ___ року м. Тернопіль № _______________

Про затвердження програми 
розвитку громадянського суспільства 
у Тернопільській області 
на 2024-2026 роки

Відповідно до статей 6 і 13 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, Закону України „Про правовий режим воєнного стану”, указів 
Президента України від 27 вересня 2021 року № 487/2021 „Про Національну 
стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на           
2021 – 2026 роки”, від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного 
стану в Україні” і № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”,                       
від 6 листопада 2023 року № 734/2023 „Про продовження строку дії воєнного 
стану в Україні”, з метою створення сприятливих умов для розвитку в 
суспільстві громадської ініціативи та самоорганізації, формування та діяльності 
інститутів громадянського суспільства, налагодження партнерської взаємодії 
між ними та органами державної влади, органами місцевого самоврядування:

1. Затвердити програму розвитку громадянського суспільства у 
Тернопільській області на 2024–2026 роки, що додається.

2. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникові 
начальника обласної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації  Володимир ТРУШ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ 689/01.02-01 від 01.12.2023

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000067EF2E00498EA100 
Підписувач Труш Володимир Любомирович
Дійсний з 17.03.2022 15:54:06 по 17.03.2024 15:54:06
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ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника
обласної військової адміністрації

_______________ №___________

                               

ПРОГРАМА
розвитку громадянського суспільства 

у Тернопільській області на 2024-2026 роки

I. Паспорт програми

1. Ініціатор розроблення 
програми

управління інформаційної політики та комунікацій з 
громадськістю обласної військової адміністрації

2. Дата, номер і назва 
розпорядчого документа 
органу виконавчої влади 
про розроблення програми

постанови Кабінету Міністрів України від 3 
листопада 2010 р. № 996 „Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної 
політики”, від 11 березня 2022 р. № 252 „Деякі 
питання формування та використання місцевих 
бюджетів у період воєнного стану” (зі змінами), Указ 
Президента України від 27 вересня 2021 року           
№ 487/2021 „Про Національну стратегію сприяння 
розвитку громадянського суспільства в Україні на 
2021 – 2026 роки”

3. Розробник програми управління інформаційної політики та комунікацій з 
громадськістю обласної державної адміністрації

4. Співрозробники програми громадська рада при обласній військовій (державній) 
адміністрації

5. Відповідальний 
виконавець програми

управління інформаційної політики та комунікацій з 
громадськістю обласної військової адміністрації

6. Учасники програми структурні підрозділи обласної військової 
адміністрації, державний заклад післядипломної 
освіти ,,Тернопільський регіональний центр 
підвищення кваліфікації”, районні військові 
адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого 
самоврядування, громадські організації, громадська 
рада при обласній військовій (державній) 
адміністрації

7. Термін реалізації 
програми

2024-2026 роки

8. Перелік бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
програми 

обласний бюджет

9. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
програми, всього,

3090,0 тис гривень



у тому числі:
1) коштів державного 

бюджету
-

2) коштів обласного 
бюджету

3090,0 тис гривень

3) коштів районних 
бюджетів

-

4) коштів бюджетів 
територіальних громад

-

5) коштів інших джерел -

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

Розвиток громадянського суспільства є однією з найважливіших умов 
успішної модернізації та сталого розвитку України, становлення її як  
демократичної, правової та соціальної держави.

Обласна військова адміністрація у сфері сприяння розвитку 
громадянського суспільства забезпечує взаємодію інститутів громадянського 
суспільства з органами публічного управління, бізнес-структурами, закладами 
освіти і культури. Упродовж 2021 – 2023 років в обласній військовій 
адміністрації було проведено 126 консультацій із громадськістю, експертні 
зустрічі, форуми,  конференції, круглі столи, громадські слухання, 
відеоконференції та зустрічі з громадськістю. Зокрема, управлінням 
інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової 
адміністрації:

організовано публічне обговорення звіту голови обласної державної 
адміністрації „Рік роботи: Досягнення. Виклики. Перспективи” та круглий стіл 
„Підсумки діяльності обласної державної адміністрації за 2021 рік з актуальних 
питань соціально-економічного та культурного розвитку області”;

проведено навчання для громадських організацій щодо участі у конкурсі із 
визначення програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами 
громадянського суспільства (далі – ІГС), для реалізації яких надається 
фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету;

взято участь у  інформаційно-просвітницькому заході – промоційному турі 
по місцях зйомки кінострічки „Марія” із циклу „Жива УПА”; 

забезпечено висвітлення журналістами проблематики громадянського 
суспільства у місцевих медіа; 

проведено круглий стіл „Волонтерство і патріотизм: веління часу” під час 
якого відзначено подяками та подарунками  волонтерів та волонтерські 
колективи області; 

висвітлено діяльність Міжнародного форуму „Інтеграція внутрішньо 
переміщених осіб на Тернопільщині: дієві інструменти та роль Ради ВПО” та  
заходів до Дня пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України.

   2



3

Обласна військова адміністрація сприяє діяльності консультативно-
дорадчих органів, до складу яких входять представники ІГС. Під час засідань 
обговорюються питання: 

розвитку громадянського суспільства; 
народногосподарського комплексу регіону та держави; 
стану державно-церковних  відносин   в  області; 
надання медичної, реабілітаційної, соціальної та юридичної допомоги 

демобілізованим і сім’ям загиблих військовослужбовців; 
волонтерської діяльності;
забезпечення запитів громадських об’єднань національних меншин.
Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від             

11 червня 2022 року № 347/01.02-01 утворено громадську раду при обласній 
військовій (державній) адміністрації (далі – громадська рада), до якої увійшли 
27 представників ІГС. За період діяльності громадської ради проведено понад 
250 заходів, з яких значна частина реалізована спільно із представниками 
органів виконавчої влади. Важливим кроком стало спільне напрацювання 
програми розвитку громадянського суспільства у Тернопільській області на 
2021–2023 роки.

За 2021–2023 роки члени громадської ради: 
взяли участь у експертній дискусії з громадськими експертами, 

представниками центральних та місцевих органів влади, членами інших 
громадських рад, науковцями, громадськими активістами на тему „Громадські 
ради: додатковий ресурс чи тягар влади”; 

налагодили співпрацю з науково-інженерним колективом Тернопільського 
національного педагогічного університету імені В.Гнатюка щодо забезпечення 
довезення БПЛА (дронів) та  засобів протидії радіоелектронній розвідці в місця 
проведення бойових дій;

взяли участь у засіданні тематичного круглого столу „Українські святині – 
українському народу” на якому обговорено проблеми функціонування на 
території області Свято-Успенської Почаївської лаври, її архітектурно-
мистецька цінність, стан і перспективи збереження для народу України і 
світової спадщини;

сприяли організації проведення  патріотичних заходів, днів військово-
патріотичного виховання на базі дитячого табору „Подільсько-Волинська січ”;

налагодили роботу волонтерських хабів з надання допомоги підрозділам 
Збройних Сил України, гуманітарної підтримки внутрішньо переміщеним 
особам, зміцнення енергетичної і продовольчої безпеки держави;

здійснювали громадський контроль за станом екології в області;
долучилися до вирішення проблеми гуманітарної сфери, у тому числі 

питання психологічної реабілітації учасників бойових дій, реформування 
освітніх закладів;

були постійними учасниками патріотичних, волонтерських і соціальних 
заходів.
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Інформація щодо діяльності громадської ради розміщується на офіційному 
вебсайті обласної військової адміністрації у розділі ,,Громадська рада” та   
інтернет-сторінці громадської ради у мережі ,,Фейсбук”.

Обласна військова адміністрація сприяє розвитку та популяризації 
волонтерського руху. Волонтери на рівні з іншими державними інституціями та 
органами місцевого самоврядування активно підтримують Збройні Сили 
України, підрозділи сил територіальної оборони, організовують роботу щодо 
соціального захисту громадян у населених пунктах надаючи гуманітарну та 
медичну допомогу, працюють у напрямку адаптації тимчасово переміщених 
осіб. Актуалізація питання популяризації волонтерства через проведення 
інформаційних кампаній є одним з основних напрямів розвитку громадянського 
суспільства. Саме залучення жителів області до волонтерської діяльності 
сприятиме вирішенню соціальних, гуманітарних і екологічних проблем; 
налагодженню ефективної співпраці та консолідації зусиль волонтерських 
ініціатив з органами місцевої влади.

Національною стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в 
Україні на 2021–2026 роки (далі – Стратегія), затвердженої Указом Президента 
України від 27 вересня 2021 року № 487/2021, визначено, що діяльність 
держави має ґрунтуватися на співпраці органів державної влади, органів 
місцевого самоврядування та ІГС на всіх етапах: проведення аналізу стану 
реалізації державної політики у відповідній сфері та визначення тенденцій, 
виокремлення проблем, вироблення варіантів їх розв'язання, розроблення 
проєктів рішень їх імплементації та моніторингу реалізації, оцінювання 
результативності.

Аналіз динаміки розвитку громадянського суспільства в Тернопільській 
області попри позитивні тенденції показує наявність комплексу проблем, що є 
актуальними як для суспільства, так і для органів влади в цілому. Більшість ІГС 
є недієвими та малоефективними і потребують дедалі ширшого залучення до 
формування та реалізації регіональної політики. Певна штучність розгалуженої 
системи громадянського суспільства в області, проявляється у хаотичності та 
несистемності роботи організацій при величезній кількості зареєстрованих ІГС. 
Таким чином, необхідно налагоджувати та посилювати систему взаємодії 
органів публічної влади з ІГС, бізнес-структурами, закладами освіти і культури, 
що в свою чергу, вимагає чіткого визначення та планування спільних дій та 
заходів, запровадження громадського контролю за діяльністю влади, 
проведення регулярних консультацій з громадськістю.

Разом з тим є недостатньою розвиненість політичної культури 
представників громадськості, а саме: політична та громадянська пасивність 
значної частини населення у процесі підготовки, обговорення та прийняття 
управлінських рішень. Спостерігається низький рівень кадрової, фінансової та 
інституційної спроможності ІГС. Потенціал ІГС не повною мірою 
використовується органами виконавчої влади й органами місцевого 
самоврядування для надання соціальних та інших суспільно значущих послуг. 
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Дієвим інструментом для налагодження довіри до органів влади з боку 
громадськості та розширення відповідних суспільних комунікацій, є 
проведення конкурсу проєктів з визначення програм (проєктів, заходів), 
розроблених ІГС, для виконання (реалізації) яких надається фінансова 
підтримка, що сприятиме залученню ІГС до надання ними соціальних послуг, 
виконання спільних проєктів інформаційного, просвітницького, аналітично-
дослідницького, благодійного і соціального спрямування, залученню 
додаткових ресурсів з боку влади для громадських ініціатив. 

Виконання поставлених завдань можливе шляхом прийняття програми 
розвитку громадянського суспільства в Тернопільській області на 2024 – 2026 
роки, яка спрямована на комплексне вирішення найактуальніших суспільних 
питань, створення необхідних умов для розбудови громадянського суспільства 
загалом, забезпечення задоволення суспільних інтересів, створення відкритих 
механізмів для контролю за виконанням цих завдань.

Масштабність визначених завдань та відсутність фінансування відповідних 
напрямків із державного бюджету вимагає залучення для фінансування заходів 
програми коштів обласного бюджету.

ІІІ. Визначення мети програми

Метою програми є створення сприятливих умов для розвитку 
громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії громадськості 
з органами державної влади й органами місцевого самоврядування на засадах 
партнерства, забезпечення додаткових можливостей для реалізації проєктів, 
розроблених ІГС, задоволення суспільних інтересів із залученням громадської 
ініціативи та самоорганізації.

Мета програми відповідає пріоритетним напрямкам розвитку області.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми; 
строки та етапи виконання програми

Виконання програми передбачає проведення впродовж 2024 – 2026 років 
заходів, спрямованих на залучення ІГС та громадськості до процесів 
формування та реалізації державної і регіональної політики шляхом:

створення на обласному й місцевому рівнях сприятливого правового 
середовища для діяльності ІГС через прийняття відповідних нормативно-
правових актів локального рівня; 

впровадження інформаційно-просвітницької кампанії; 
вироблення прозорих механізмів підтримки місцевими органами 

виконавчої влади й органами місцевого самоврядування суспільнокорисної 
діяльності ІГС через впровадження механізму соціального замовлення;

розширення участі ІГС регіону в процесах реалізації місцевими органами 
виконавчої влади й органами місцевого самоврядування владних повноважень 
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через розвиток консультативно-дорадчих органів і різних форм самоорганізації 
населення; 

стимулювання громадської активності населення Тернопільщини через 
впровадження форм заохочення ініціатив ІГС тощо.

Засобами розв’язання проблеми є:
організаційне і методичне забезпечення виконання програми підрозділами 

обласної військової адміністрації, районними військовими адміністраціями та 
виконавчими комітетами органів місцевого самоврядування спільно з 
місцевими медіа та ІГС;

розміщення актуальної інформації на інтернет-сторінках місцевих органів 
виконавчої влади та у місцевих медіа; 

здійснення місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого 
самоврядування та ІГС в установленому порядку заходів з питань розвитку 
громадянського суспільства.

Термін реалізації програми – 2024–2026 роки. 

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Основними завданнями та заходами програми є:
забезпечення  органами місцевого самоврядування та органами виконавчої 

влади сприяння проведенню громадської експертизи їх діяльності, проведенню 
консультацій із громадськістю та формуванню громадських рад при органах 
влади;

розробка та запровадження порядку визначення пріоритетів конкурсів для 
проєктів і програм громадських, благодійних організацій, творчих спілок, яким 
надаватиметься підтримка відповідно до цієї програми;

розробка та запровадження методики проведення моніторингу проєктів ІГС, 
для реалізації яких надається підтримка відповідно до цієї програми;

залучення  громадськості до обговорення проєктів рішень обласної ради та 
розпоряджень начальника обласної військової адміністрації, які стосуються 
суспільно значущих питань;

вивчення громадської думки із соціально значущих питань у 
Тернопільській області;

забезпечення проведення публічних консультацій з громадськістю 
(громадських обговорень, слухань, круглих столів, засідань громадської ради 
при обласній військовій (державній) адміністрації) з актуальних питань 
соціально-економічного та культурного розвитку;  
        підтримка на конкурсних засадах проєктів і програм громадських та 
благодійних організацій, творчих спілок, спрямованих на вирішення завдань 
регіональної політики за напрямами: соціально-економічний розвиток; культурно-
просвітницька діяльність; патріотичне виховання; краєзнавча робота, охорона 
пам’яток історії та культури; аналітична діяльність; допомога соціально-
незахищеним верствам населення; екологічна безпека; протидія корупції;
         ресурсне забезпечення діяльності громадської ради при обласній військовій 
(державній) адміністрації;
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проведення моніторингу результативності підтриманих проєктів ІГС;
розробка й поширення методичних рекомендацій щодо використання ІГС  і 

громадянами механізмів участі у формуванні та реалізації державної політики;
проведення короткотермінових семінарів і тренінгів для фахівців органів  

виконавчої влади та представників ІГС;
організація виготовлення і розповсюдження соціальної реклами, буклетів, 

методичних роздаткових матеріалів з питань громадянського суспільства та 
позитивних практик його розвитку на території Тернопільської області;

забезпечення висвітлення журналістами проблематики громадянського 
суспільства в місцевих медіа;

розширення застосування державно-приватного партнерства за участю 
ІГС;

унормування порядку проведення загальних зборів (конференцій) членів 
ІГС;

запобігання та протидія шахрайству, іншим зловживанням у сфері надання 
благодійної допомоги.

Реалізація заходів програми сприятиме: 
подальшому становленню громадянського суспільства у області; 
якісному представленню ІГС у консультативно-дорадчих органах при 

місцевих органах виконавчої влади;
активізації населення області у суспільно-важливій роботі; 
залученню ІГС до вирішення завдань регіональної політики;
покращенню довіри населення області до місцевих органів виконавчої 

влади;
підтримці ініціатив громадськості, надання на конкурсних засадах 

фінансової допомоги громадським організаціям на реалізацію розроблених 
ними програм (проєктів, заходів) з розвитку громадянського суспільства;

діяльності громадської ради при обласній військовій (державній) 
адміністрації;

вивченню громадської думки мешканців області, посиленню інституційної 
спроможності громадських організацій та місцевих органів влади у сфері 
визначення потреб і пріоритетів розвитку області;

розширенню можливостей у налагодженні взаємодії між громадянами, ІГС 
та органами державної влади, органами місцевого самоврядування для 
забезпечення громадської участі у прийнятті та реалізації владних рішень.

Фінансування витрат на виконання заходів здійснюватиметься у межах та 
за рахунок коштів обласного бюджету. Загальний обсяг ресурсів, які 
передбачається залучити на виконання програми, становить 3090,0 тис. 
гривень.
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Ресурсне забезпечення програми 

                тис. гривень
Обсяг коштів, які 
пропонується залучити на 
виконання програми

2024 рік 2025 рік 2026 рік
Усього витрат на 

виконання 
програми

Обсяг ресурсів, усього, у 
тому числі:

1030,0 1030,0 1030,0 3090,00

коштів державного бюджету - - - -
коштів обласного бюджету 1030,0 1030,0 1030,0 3090,00
коштів районних бюджетів, - - - -
коштів бюджетів 
територіальних громад

- - - -

коштів небюджетних джерел - - - -



Заплановані результативні показники програми

З них за роками№
з/п

Назва показника Одиниця 
виміру

Вихідні 
дані на 
початок 

вико-
нання 

програ-
ми

Вихідні 
дані на 

завершення 
програми

2024
рік

2025
рік

2026
рік

І. Показники продукту програми
1. Кількість проведених заходів публічних консультацій з громадськістю 

(громадських обговорень, слухань, круглих столів, навчань,  лекцій, 
практикумів,  зборів, тренінгів та інше) з актуальних питань соціально-
економічного та культурного розвитку з метою підвищення якості 
регіональної політики, зважаючи на задоволення потреб громадськості

кількість 5 51 17 17 17

2. Кількість проведених досліджень щодо вивчення громадської думки з 
соціально значущих питань в області з метою виявлення пріоритетних 
соціальних проблем та громадської оцінки діяльності органів влади

кількість 0 12 4 4 4

3. Кількість підтриманих на конкурсних засадах проєктів, розроблених ІГС, для 
виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, спрямованих на 
вирішення завдань регіональної політики 

кількість 0 15 5 5 5

4. Кількість проведених інформаційних кампаній з метою забезпечення 
поінформованості суспільства   про діяльність ІГС,  популяризації 
волонтерської діяльності 

кількість 6 24 8 8 8

ІІ. Показники ефективності програми
1. Середні витрати на проведення заходів публічних консультацій з 

громадськістю (громадських обговорень, слухань, круглих столів, навчань,  
лекцій, практикумів,  зборів, тренінгів та інше) з актуальних питань 
соціально-економічного та культурного розвитку з метою підвищення якості 
регіональної політики, зважаючи на задоволення потреб громадськості

тис. гривень
     

10,56 24,12 24,12 24,12 24,12

2. Середні витрати на проведення досліджень щодо вивчення громадської 
думки з соціально значущих питань в області з метою виявлення 
пріоритетних соціальних проблем та громадської оцінки діяльності органів 
влади

тис. гривень 0 25,0 25,0 25,0 25,0

3. Середні витрати на реалізацію одного проєкту, розробленого ІГС тис. гривень 0 50,0 50,0 50,0 50,0
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4. Середні витрати на проведення інформаційних кампаній з метою 
забезпечення поінформованості суспільства   про діяльність ІГС,  
популяризації волонтерської діяльності

тис. гривень 21,94 30,0 30,0 30,0 30,0

ІІІ. Показники якості програми
1. Рівень забезпечення поінформованості суспільства про діяльність ІГС,  

популяризації волонтерської діяльності шляхом проведення заходів 
публічних консультацій з громадськістю та проведення інформаційних 
кампаній

відсотки 68,0 70,0 70,0 70,0 70,0

2. Рівень забезпечення вивчення громадської думки мешканців області, 
посилення інституційної спроможності громадських організацій та місцевих 
органів влади у сфері визначення потреб і пріоритетів розвитку області

відсотки 0 65,0 65,0 65,0 65,0

3. Проведення моніторингу результативності підтриманих проєктів 
розроблених ІГС 

кількість 
моніторингів

0  15 5 5 5
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VI. Напрями діяльності та заходи програми

Орієнтовні обсяги 
фінансування 

(вартість),
тис. гривень, у тому 

числі:

№ 
з/
п

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів програми Строк 
виконання 

заходу

Виконавці Джерела 
фінансу-
   вання

2024 
рік

2025 
рік

2026
рік

Очікуваний 
результат

 1. Створення 
системи 
ресурсного, 
інформаційного, 
нормативно-
правового 
забезпечення 
сталої діяльності 
та розвитку 
інститутів 
громадянського
суспільства 
(далі - ІГС)

Сприяння  органів місцевого 
самоврядування та органів 
виконавчої влади у 
проведенні громадської 
експертизи, консультацій із 
громадськістю та 
формуванні громадських рад 
при органах влади

2024 – 2026
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю та 
інші структурні 
підрозділи 
обласної 
військової 
адміністрації; 
районні військові 
адміністрації, 
виконавчі 
комітети органів 
місцевого 
самоврядування

- - - - утвердження на 
практиці роботи 
принципу 
відкритості влади, 
підвищення якості 
формування та 
реалізації 
регіональної 
політики на рівні 
органів місцевого 
самоврядування
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1. Проведення  
громадських обговорень 
проєктів рішень обласної 
ради та розпоряджень 
начальника обласної 
військової 
адміністрації, які 
стосуються суспільно 
значущих питань

2024-2026
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації, 
громадська рада 
при обласній 
військовій 
(державній)
адміністрації 
(за згодою),  
ІГС (за згодою)

- - - - урахування 
громадської думки 
при прийнятті 
рішень та  
розпоряджень 
місцевою владою, 
які стосуються 
суспільно 
значущих питань, 
громадська оцінка 
діяльності органів 
влади; 
проведення щороку 
одного 
дослідження 

2. Забезпечення 
співпраці органів 
виконавчої влади 
та ІГС, в тому 
числі  
волонтерських 
організацій у 
процесі 
формування та 
реалізації 
регіональної 
політики

2. Забезпечення проведення 
заходів щодо публічних 
консультацій із 
громадськістю: 
інформаційно-
просвітницьких заходів, 
круглих столів, 
конференцій, семінарів з 
актуальних питань 
соціально-економічного та 
культурного розвитку 
(оренда приміщення, 
забезпечення учасників 
заходів канцтоварами, 
харчуванням, 
проживанням, 
перевезенням та інше)

2024-2026
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової
адміністрації,
ІГС (за згодою)

обласний 
бюджет 

250,0 250,0 250,0 проведення 
упродовж 2024-
2026 років: 
двох інформаційно-
просвітницьких 
заходів;
чотирьох круглих 
столів;
трьох конференцій; 
двох семінарів 
щороку
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3. Організація і проведення 
заходів щодо підвищення 
професійного рівня 
посадових осіб та 
представників ІГС з метою 
використання різних 
інструментів сприяння 
розвитку 
громадянського суспільства: 
навчань,  лекцій, 
практикумів,  зборів, 
тренінгів для представників 
ІГС, членів  громадської 
ради  при обласній 
військовій (державній)
адміністрації за участю 
експертів (оренда 
приміщення, забезпечення 
учасників заходів 
канцтоварами, 
харчуванням, 
проживанням, 
перевезенням та інше)

2024-2026
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації,
ІГС, експерти (за 
згодою)

обласний 
бюджет 

60,0 60,0 60,0 підвищення 
професійного рівня 
посадових осіб та 
представників ІГС 
щодо використання 
інструментів 
сприяння розвитку 
громадянського 
суспільства й участі 
громадськості у 
формуванні та 
реалізації державної 
політики;
підвищення 
компетентності ІГС 
області;
проведення  
до 4 навчань,  
лекцій, практикумів, 
зборів,  тренінгів 
щороку 

4. Проведення досліджень 
щодо вивчення громадської 
думки з соціально 
значущих питань в області 
з метою виявлення 
пріоритетних соціальних 
проблем та громадська 
оцінка діяльності органів 
влади

2024-2026 
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації,
ІГС (за згодою)

обласний 
бюджет

100,0 100,0 100,0 проведення щороку 
чотирьох 
досліджень 
упродовж 2024 -
2026 років

5. Проведення в області 
„Тижня громадянського 
суспільства” 

вересень
2024-2026 
років

управління 
інформаційної 
політики та 

обласний 
бюджет

50,0 50,0 50,0 проведення заходу 
щороку у вересні 
під час відзначення 
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комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації,
ІГС (за згодою)

Міжнародного дня 
демократії за 
рішенням 
Генеральної 
асамблеї ООН.
Проведення заходів 
здійснюватиметься 
в рамках 
Національної 
стратегії сприяння 
розвитку 
громадянського 
суспільства в 
Україні на 2021–
2026 роки

6. Організація та 
проведення заходів з 
нагоди Міжнародного дня 
волонтера

5 грудня 
2024-2026
років

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації

обласний 
бюджет

50,0 50,0 50,0 формування 
позитивного образу 
волонтера, 
популяризація 
волонтерського 
руху в області, 
відзначення 
кращих 
волонтерських 
організацій року

 3. Підтримка 
ініціатив  ІГС
для 
вирішення 
завдань 
регіональної 
політики

1. Проведення конкурсу з 
визначення програм 
(проєктів, заходів), які не 
входять до програми 
,,Молодь Тернопільщини” 
на 2021-2025 роки, 
розроблених ІГС, для 
виконання (реалізації) яких 
надається фінансова 
підтримка згідно з 

2024-2026 
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації

обласний 
бюджет 

250,0 250,0 250,0 надання фінансової 
підтримки 
громадським 
організаціям, 
благодійним 
організаціям, 
творчим спілкам для 
виконання 
пріоритетних 
завдань 
регіональної 
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постановою Кабінету 
Міністрів України  від                      
12 жовтня 2011 р. № 1049, 
спрямованих на вирішення 
завдань регіональної 
політики за напрямами: 
соціально-економічний 
розвиток; культурно-
просвітницька діяльність; 
патріотичне виховання; 
краєзнавча робота, охорона 
пам’яток історії та культури; 
аналітична діяльність; 
допомога соціально-
незахищеним верствам 
населення; екологічна 
безпека; протидія корупції 
та інше

політики із 
залученням ресурсів 
переможців 
конкурсу
(реалізація до
5 проєктів щороку)

2. Проведення моніторингу 
результативності 
підтриманих проєктів ІГС  

2024-2026 
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації,
громадська рада 
при обласній 
військовій 
(державній)
адміністрації

- - - - забезпечення 
ефективного 
використання 
коштів для 
підтримки ініціатив 
ІГС, спрямованих на 
вирішення завдань 
регіональної 
політики;
проведення 
до 5 моніторингів 
щороку

3. Організаційне 
забезпечення проведення 
засідань громадської ради 
при обласній військовій 

2024-2026 
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 

- - - - визначення 
проблемних питань 
та надання 
пропозицій щодо їх 
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(державній) адміністрації
 

громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації,
ІГС (за згодою)

вирішення з огляду 
на задоволення 
потреб 
громадськості;
проведення 
щокварталу 
кожного року 
засідань 
громадської ради

4. Ресурсне забезпечення 
діяльності громадської ради 
при обласній військовій 
(державній) адміністрації

2024-2026
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації,
громадська рада 
при обласній 
військовій 
(державній)
адміністрації

обласний 
бюджет

30,0 30,0 30,0 створення умов для 
реалізації 
громадянами 
конституційного 
права на участь в 
управлінні 
державними 
справами на 
території області, 
врахування 
громадської думки 
під час формування 
та реалізації 
державної політики: 
забезпечення  
офісною та 
комп’ютерною 
технікою, 
устаткуванням та 
приладдям, 
офісними меблями, 
канцелярським 
приладдям, 
папером для друку,  
заправкою та 
ремонтом 
картріджів, 
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технічним 
обслуговуванням 
офісної та 
комп’ютерної 
техніки, інтернет-
послугами,  
телекомунікаційни
ми послугами 
громадської ради 
при обласній 
військовій 
(державній) 
адміністрації 
впродовж          
2024-2026 років

4. Забезпечення 
поінформова-
ності суспільства   
про діяльність 
ІГС, 
популяризації 
волонтерської 
діяльності через 
проведення 
інформаційних 
кампаній 

1. Виготовлення,
придбання, розміщення та
розповсюдження 
у спеціально відведених
громадських місцях 
довідково-інформаційної
продукції (постерів,
білбордів, сітілайтів,
плакатів, банерів,
листівок, запрошень,
календарів, буклетів,
карт, схем та іншої
поліграфічної продукції
тощо) з питань 
громадянського суспільства 
та позитивних практик його 
розвитку на території 
Тернопільської області, в 
тому числі популяризація 
волонтерської діяльності, 
формування позитивної 

2024-2026
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації,
ІГС (за згодою)

обласний 
бюджет

120,0 120,0 120,0 забезпечення 
інформаційної 
підтримки процесу 
розвитку 
громадянського 
суспільства та 
доступу громадян 
до інформації; 
підвищення рівня 
довіри жителів 
області до місцевих 
органів виконавчої 
влади, органів 
місцевого 
самоврядування та 
ІГС;
виготовлення 
комплексу 
друкованої 
продукції для 
проведення 8 
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культури та іміджу 
волонтерства

інформаційних 
кампаній щороку

2. Забезпечення 
висвітлення проблематики 
громадянського 
суспільства, волонтерських 
практик у місцевих медіа, 
розроблення 
інформаційних матеріалів, 
аудіо- та відеороликів, їх 
поширення через медіа, 
соціальні мережі 

2024-2026
роки

управління 
інформаційної 
політики та 
комунікацій з 
громадськістю 
обласної 
військової 
адміністрації,
ІГС (за згодою)

обласний 
бюджет

120,0 120,0 120,0 популяризація 
розвитку 
громадянського 
суспільства у 
регіоні та 
волонтерської 
діяльності при 
проведенні 8 
інформаційних 
кампаній щороку

Всього 1030,
0

1030,
0

1030,
0

кошти 
держав-
ного 
бюджету

- - -

кошти 
облас-
ного 
бюджету

1030,
0

1030,
0

1030,
0

кошти 
районних 
бюджетів

- - -

коштів 
бюджетів 
терито-
ріальних 
громад

- - -

коштів 
інших 
джерел

- - -
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 VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію та контроль щодо виконання програми здійснює управління 
інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової 
адміністрації.

Структурні підрозділи обласної військової адміністрації, районні військові 
адміністрації та органи місцевого самоврядування, які є відповідальними за 
виконання передбачених програмою заходів, забезпечують їх реалізацію у 
повному обсязі у визначені терміни, подають відповідну інформацію 
управлінню інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної 
військової адміністрації щороку до 1 липня та 25 грудня упродовж                
2024–2026 років.

Управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю 
обласної військової адміністрації подає узагальнену інформацію про стан 
виконання програми департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної 
військової адміністрації щороку до 20 січня та 20 липня упродовж                 
2024–2027 років.

Основні напрями та заходи програми можуть коригуватися з урахуванням 
соціально-економічної ситуації в області та чинної нормативно-правової бази.

Начальник управління 
інформаційної політики
та комунікацій з громадськістю
військової адміністрації                                                        Ганна ВАСИЛЕНКО

               Ігор Гончарик
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